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EL SECRETO ESTÁ EN LA Y.

             Hoy que es Miércoles Santo, quiero compartir con los lectores, lo que machaconamente, llevo transmitiendo a los que me quieren escuchar. Es la aplicación a cuantas circunstancias se producen, del lema de un antiguo anuncio de aceites. EL SECRETO ESTA EN LA Y.

              Con referencia a la Semana Santa, quiero recalcar, que es la Conmemoración de la Pasión, Muerte ¡Y! Resurrección de Jesucristo.

               Insisto en la Y Resurrección, porque estimo  que los cristianos debemos sufrir con Jesús los avatares de aquellos días fatídicos, y disfrutar con la alegría de la presencia entre nosotros del Cristo Resucitado.

                LA BUENA NOTICIA, de hoy, es, que cada vez más los cofrades van entendiendo esto. Del cofrade barroco, que basa su religiosidad en la expresión del sentimiento andaluz, representado por unas imágenes, unos cantos, unas ropas que acentúan el luto y el dolor, pero que el resto del año no les compromete a nada, estamos pasando Gracias a Dios, a unos cofrades más comprometidos con el Evangelio, que se dan cuenta de que el cristiano vive todos los días del año con un espíritu, que tiende hacia el encuentro con el Cristo Resucitado, que sale a nuestro paso cada día.

                Dios me libre de juzgar o de calificar a nadie. Bastante tengo con intentar ser consecuente con mi fe, de lo, que ahora que estamos en tiempo de penitencia, confieso disto mucho con mi vida.

                  Pero te encuentras a veces con hechos que te avalan este cambio. El otro día en una visita a una amiga de Sierra de Yeguas, un precioso pueblo, lejano de Málaga en Km., pero muy cercano en el cariño, y en una tradición cofradiera, que se manifiesta en una espléndida Semana Santa, me lleve una gran alegría que suscribe mi buena noticia de hoy.

                  Mi amiga, cofradiera “currante”, me  entregó una revista que editan por estas fechas los cofrades de Sierra de Yeguas, es el nº 2 de  El Cofradiero, extraordinaria en la presentación y comprometida en el contenido. Al hojearla, me detuve en la pagina correspondiente a la Hermandad del Santo Entierro, y leyendo sus compromisos encontré el siguiente párrafo. “Hemos optado por trabajar en una obra social para el Pueblo, y después de darle muchas vueltas, decidimos crear un lugar de acogida, para aquellas personas, que por circunstancias, no disponen de un techo donde cobijarse cuando pasan por este pueblo, los transeúntes, con esa mira vamos a comprar la casa de la calle Oliva”.

                    Hasta aquí lo que leo, y como me interesa el tema, indago. La respuesta es clara. La cofradía tiene unos enseres decentes. Las imágenes están en condiciones, y van perfectamente presentables en unos dignos tronos. Pero los transeúntes no tienen casa. La respuesta es clara y contundente. Lo prioritario es la persona que sufre. EL CRISTO RESUCITADO. Ole por esos cofrades de Sierra de Yeguas. Que Dios los bendiga. Miento, ya los está bendiciendo.
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